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CUCTEMA CUHUCIIEHN A

3TO 3HAKOBAas CUCTEMa, B KOTOPOM YHCJIa 3aIMMChIBAKOTCS
110 ONPEJCIICHHBIM IIPaBUJIaM C OMOIIBIO CUMBOJIOB
HEKOTOPOTro ajadaBuTa, Ha3bIBAEMBIX LIU(PpPaMHU.






PUMCKAA HEITO3WUIITMOHHAA
CUCTEMA CUUCIIEHWA

B kadecTtBe IM(DP B PUMCKOM CUCTEME HCIIOJIB3YHOTCH:
1(1), 11 (2), 111(3), V(5), X(10), L(50), C(100),
D(500), M(1000).

3HaueHHE LMUQPHI HE 3aBUCUT OT €€ MOJI0KCHHUS B UMCJIIC

IX XI



[TOSULIMOHHBIE CUCTEMBDI

CUUCIIEHNA

B RO3UUUOHHbBIX cucmemax CuucC/iCHuA
KOJIMYCCTBCHHOC 3HAYCHHC I_II/I(I)pBI 3aBHCUT OT
cC IIO3NMIINHN B YHUCJIC.

[To3unus uudpsl B UKCIIe HA3bIBACTCS
paspaoom.

Kaxmasg mo3unmonHas cc UMEET
OTIPEACIICHHBIN aihagum yugpp v
OCHOGAHUe.



B no3uyuoHHbIX cC OCHOBaHUe cucmeMbl PagHO
Konnuyecmey uugp (3Hakoe 8 asnighasume) u

onpedesissem, 80 CKOJIbLKO pa3 pa3/siud4aromcsi 3Ha4yeHusi
yughp cocedHux pa3psioos.

JECATUYHAS 10 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
JIBOUYHAS 2 0,1

BOCBMEPUYHASA 8 0,1,2,3,4,5,6,7
HIECTHAJIIATEPUYHAS 16 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,

A(10), B(11), C(12),
D(13), E(14), F(15)



[TOSUIMOHHBIE CUCTEMBI C
[TPOM3BOJIbHBIM OCHOBAHWEM

I1C g-OCHOBAHHNC CUCTCMbI CHUCIICHUA

Pa3BepHyras (popmMa yuciaa B JBOUYHOHU CC:
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B KAKOU CUCTEME CUUCJIEHUS 3AITMCAHBI
JIAHHBIE YNCJIA?
ITEPEBEAWTE B JECATHUYHYTIO CC.
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